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Пора змін, планети міняються місцями -
гороскоп на тиждень 15–22 червня для
всіх знаків Зодіаку
Сонце переходить у знак Рака, а Венера у Льві – почнуться зміни у
житті кожного, прогнозують астрологи

Андрій Бугулов

ЖУРНАЛІСТ
👍 26

Все зараз залежатиме від вчинків та рішень кожної конкретної людини, зазначено в
гороскопі на тиждень 15 - 22 червня

Настала пора змін: Сонце незабаром полишить знак Близнюків і
перейде в знак Рака. Венера вже покинула Рак і перейшла у Лева,
те саме готується повторити Юпітер. Ну і Меркурій уже скоро
змінить свій рух на ретроградний (залишаючись у Раку). Усе це
свідчить про те, що починаються помітні зміни, відзначають
астрологи, які склали гороскоп на тиждень 15–22 червня для
Інформатора. І чи будуть ці зміни на краще чи навпаки - залежить
від вчинків і рішень кожної конкретної людини.

Астрологи склали прогноз на майбутній тиждень змін для кожного
знака Зодіаку. Зараз у всіх знаків є шанс на удачу.

Зміст

Гороскоп для Овнів (21 березня — 19 квітня)
Гороскоп для Тільців (20 квітня — 20 травня)
Гороскоп для Близнюків (21 травня — 20 червня)
Гороскоп для Раків (21 червня — 22 липня)
Гороскоп для Левів (23 липня — 22 серпня)
Гороскоп для Дів (23 серпня — 22 вересня)
Гороскоп для Терезів (23 вересня — 22 жовтня)
Гороскоп для Скорпіонів (23 жовтня — 21 листопада)
Гороскоп для Стрільців (22 листопада — 21 грудня)
Гороскоп для Козорогів (22 грудня — 19 січня)
Гороскоп для Водоліїв (20 січня — 18 лютого)
Гороскоп для Риб (19 лютого — 20 березня)

Овен 

Напевно, ви робите щось таке, за що самі себе внутрішньо
осуджуєте. Але доводиться робити, бо це має значення для безпеки
та благополуччя. І, можливо, пов'язано з грошима. Або ж з
коханням. Одним словом, складно. Хтось зі сторони теж може
критикувати вас за такі вчинки, що ще більше посилить внутрішні
терзання. В іншому тижні обіцяє бути хорошим. У домі гармонія та
тепла атмосфера. З грошима має повезти, але також передбачаються
витрати.

Телець 

Вам доводиться звикати до чогось нового - це стало частиною
вашого повсякденного життя, хоча раніше ви й уявити собі такого
не могли. Вас чекають корисні поради від друзів і взагалі багато
нової інформації, яка виявиться корисною в майбутньому. Щось час
від часу вас тривожить, це може бути пов'язано з родичами. Але
загалом усе поки що йде добре. На наступному тижні ви відчуєте
зростаючу впевненість у своїх силах.

Близнюки 

Тиждень пов'язаний із припливом позитивної енергії, креативу та
творчості. Зараз від вас чекають вражаючого результату, тож
постарайтеся скористатися моментом - і завершити розпочаті
справи. Ваша проблема в тому, що ви не хочете сильно
напружуватися і багато часу витрачаєте на несуттєві дрібниці.
Врахуйте, що зараз усі свої завдання можна виконати швидко, але
вже з наступного тижня все зупиниться.

Сонце входить у знак Рака – починається астрономічне літо.

Рак 

До вас повертається впевненість та енергія, а настрій
поліпшується день у день. Важливі питання, над якими ви б'єтеся
останні тижні, мають скоро вирішитися. Вас також чекають хороші
фінансові новини - ви їх уже точно зачекалися. Ви зараз здатні
запалити інших своїми ідеями, скористайтеся цим моментом, щоб
знайти союзників. Чекайте приємних новин здалеку - і взагалі
приємних сюрпризів.

Лев 

Ваш стан значно покращиться. Це стосується самопочуття та
фізичної активності - але ще важливіше, що ви налаштуєтеся на
позитив і повірите в краще. Це допоможе в кар'єрі, бізнесі та
особистих стосунках. Наступного тижня вам точно пощастить у
коханні. На цій позитивній хвилі корисно мріяти. Леви вступають у
тривалий період зростання, тож мрії мають здійснитися. Поки що
радимо економити - грошей може бути менше, ніж хотілося б, втім
для всіх зараз це звичний стан.

Венера перейшла у знак Лева – почуття набувають яскравості.

Діва 

Запорука успіху - у друзях, колегах, спільних проєктах. Там, де
йдуть переговори, співбесіди чи іспити, ви зараз покажете себе з
найкращого боку, і ваші здібності відзначать по заслугах. Дуже
важливо бути в курсі всього нового, бути в тренді. Тиждень обіцяє
бути хорошим у фінансовому плані. Водночас є речі, які ви
намагаєтеся зберегти в таємниці від оточення. Можливо, ви не
хочете, щоб хтось знав, що ви закохані або в вашій сім'ї
намітилися зміни.

Терези 

У вас зараз ситуація суперечлива. Є фактори, які грають вам на
користь, а є ті, що навпаки шкодять. І неясно, що перевесить. На
наступному тижні ця ситуація дисбалансу лише посилиться. Ви
отримаєте одночасно і нових союзників, і нових недругів. За
такого розкладу дуже багато залежить від вас самих: наскільки ви
зосереджені на меті, сконцентровані та холоднокровні. Дуже
важливо дотримуватися слова і платити по боргах (йдеться
насамперед про моральну відповідальність).

Скорпіон 

На роботі у вас намічаються значні зміни, і вони точно на краще.
Вам можуть підвищити зарплату або запропонувати підвищення. Але,
по-перше, не прямо зараз. А по-друге, хоча перспектива реальна,
вам не треба застрягати в очікуванні - а планомірно діяти заради
реалізації такого сценарію. Прислухайтеся до порад друзів чи
колег, навіть якщо деякі здадуться дивними. Момент підходить, щоб
діяти стрімко та нестандартно. У вашій фінансовій сфері твориться
хаос (можливо, вже не перший день). Настав час навести тут лад.

Стрілець 

Зірки вказують на розлад між бажаннями та обов'язком. Ви хочете
одного, а займаєтеся очевидно іншим - і при цьому нарікаєте на
несправедливий світ. Однак ситуація змінюється - є шанс потроху
звільнитися від вантажу відповідальності й зайнятися втіленням
своїх мрій у реальність. Особливо якщо ці мрії стосуються
знайомств, кохання, особистих стосунків і сексу. Грошей у вас
зараз більше, ніж зазвичай, але радимо економити. Вони вам скоро
знадобляться не для дрібниць - а для справді великих справ.

Юпітер готується перейти у знак Лева – прийшов час, коли мрії починають
виповнюватися. 

Козоріг 

Вам скоро вже не так щастимеме в справах, як на початку та в
середині червня. Але є шанс, що далекоглядні Козероги встигли
закріпитися на захоплених рубежах. І тепер правильна тактика -
завершувати розпочаті справи, а не починати нові. А ще -
перемістити увагу на особисті стосунки, друзів, сім'ю. Хтось
потребує вашої допомоги, допомагати зараз правильно і корисно. На
наступному тижні у вас можуть бути вигідні договори, угоди або
інші успіхи в бізнесі.

Водолій 

Можливо, першу половину червня ви провели ніби в сплячці -
лінувалися, хворіли, відволікалися на дрібниці або ж
сфокусувалися на особистих стосунках, які розвивалися не завжди
гладко. Зараз до вас починає повертатися енергія та інтерес до
справ. Також ваші особисті стосунки вирівняються - або просто
почнуться нові. Одним словом, ви вступили в період змін, і ці
зміни точно на краще. Треба намагатися отримати від цього моменту
максимум. Мінус у тому, що ви все ще відволікаєтеся і лінуєтеся,
хоч і менше, ніж раніше.

Риби 

Ви в вдалій позиції, ніби завершується або вже завершилося якесь
складне, важливе і марудне діло. Результати отримані, ви можете
спокійно спочивати на лаврах, приймати вітання і потихеньку
витрачати зароблені гроші без зайвих переживань. Саме час
зайнятися зовнішністю, спортивною формою та станом здоров'я. А ще
як слід виспатися, сходити на побачення і потусити в нічному
клубі. Мінус у певній невизначеності, яка маячить у перспективі.
Однак ви й самі знаєте, що сил у вас вистачить, щоб впоратися з
будь-якою складною ситуацією. 

Раніше астрологи Інформатора склали астропрогноз на червень-2026.
Виявилося, що в нас місяць найцікавіших космічних явищ – парад
планет у знаку Рака, зʼєднання Венери та Юпітера під сприятливим
промінем Місяця, а також літнє Сонцестояння.
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